
Νοσοκομεία  λίγο  πριν  το
χείλος  της  κατάρρευσης,
υγειονομικοί  εξουθενωμένοι…
και κάπως έτσι καλωσορίζει τη
νέα  χρονιά  η  κυβέρνηση  της
Νέας Δημοκρατίας
Παρά τις αγωνιώδεις φωνές των υγειονομικών όλο το προηγούμενο
διάστημα για άμεση στελέχωση του Ε.Σ.Υ. με μόνιμο προσωπικό, η
κυβέρνηση συνεχίζει το ίδιο τροπάριο στην αντιμετώπιση της
πανδημίας, αυτό που έχουμε συνηθίσει την τελευταία διετία.
Επίκληση της ατομικής ευθύνης των πολιτών, χωρίς καμία ριζική
ενίσχυση του Ε.Σ.Υ. Ίσα ίσα… είμαστε αποδεκατισμένοι…χιλιάδες
νοσούν ενώ ακόμα απουσιάζουν οι συνάδελφοι μας που είναι σε
αναστολή εργασίας. Μάλιστα με την τελευταία οδηγία για μείωση
της καραντίνας, οι συνάδελφοι μας που νοσούν αναγκάζονται να
επιστρέψουν στην εργασία τους μετά από πέντε μέρες στα όρια
πραγματικής  εξουθένωσης.  Με  το  ίδιο  λοιπόν,εξαντλημένο
προσωπικό που απλά αλλάζει νοσοκομεία ή/και πόστα, η κυβέρνηση
προσπαθεί να καλύψει τις τεράστιες ανάγκες που προκύπτουν μετά
και την ιλιγγιώδη αύξηση των κρουσμάτων κορονοϊού και την
επέλαση της μετάλλαξης “Όμικρον”. Τα δημόσια νοσοκομεία στα
όρια  τους  μετατρέπονται  ξανά  σε  νοσοκομεία  μίας  και  μόνο
αποκλειστικής νόσου.

Σε όλα αυτά έρχεται να προστεθεί ,ένα επείγον έγγραφο της 1ης
Υ.Π.Ε που καλεί μια σειρά δημόσιων νοσοκομείων της Αττικής να
αυξήσουν  τις  κλίνες  που  διαθέτουν  για  νοσηλεία  covid-19
ασθενών  περίπου  κατά  30  το  καθένα  με  το  ΙΔΙΟ  ΑΚΡΙΒΩΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ. Μάλιστα σκοπός του υπουργείου είναι να μετατρέψει
εκ νέου ολόκληρα νοσοκομεία σε νοσοκομεία αποκλειστικά για
νοσηλεία  ασθενών  με  covid  19.  Αναρωτιόμαστε  πώς  θα
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εξασφαλιστεί η ασφαλής περίθαλψη αυτών των ανθρώπων όταν 1
γιατρός θα φτάνει να έχει υπό την ευθύνη του το λιγότερο 50
ασθενείς; Πού θα αποδοθούν οι όποιες ποινικές ευθύνες απώλειας
ζωών όπως προκύπτουν από την κυβερνητική εγκατάλειψη; Που θα
απευθυνθούν εκ νέου οι ασθενείς με τα υπόλοιπα εκτός covid-19
νοσήματα;  Τίποτα  από  όλα  αυτά  δεν  ακούστηκαν  και  δε  θα
ακουστούν  από  τα  ΜΜΕ.  Κλίνες  κάπου  βρίσκονται-σε  κάποιον
όροφο,  σε  κάποια  πτέρυγα.  Αλλά  ασθενείς  σε  κλίνες  χωρίς
γιατρούς και νοσηλευτές. Αυτή είναι η αλήθεια της κυβέρνησης
Μητσοτάκη.

Το τελευταίο κατόρθωμα αυτής της κυβέρνησης είναι η απόφαση
για  μετατροπή  ενός  ολόκληρου  παιδιατρικού  νοσοκομείου,  του
Παίδων Πεντέλης σε εμβολιαστικό κέντρο Παίδων, δήθεν για να
αποσυμφορηθούν τα άλλα δύο νοσοκομεία Παίδων της Αθήνας. Μια
ακόμα εγκληματική κίνηση εις βάρος του πληθυσμού , ένα ακόμα
χτύπημα στη δημόσια υγεία που αποσκοπεί στη συνολική πολιτική
της κυβέρνησης για κλείσιμο-συγχώνευση δημόσιων νοσοκομείων.

Την ίδια στιγμή οι ιδιώτες συνεχίζουν να θησαυρίζουν εις βάρος
του λαού και του δημόσιου συστήματος υγείας. Η κυβέρνηση τους
έχει παραδώσει την ανίχνευση του covid μετατρέποντας τους σε
ουσιαστικά μοναδικούς «ελεγκτές» για το covid και την ίδια
στιγμή  δεν  επιτάσσει  τις  κλίνες  τους  προκείμενου  να
ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες που δημιουργεί η αυξημένη
νοσηρότητα που φέρει η όμικρον.

Το κράτος λοιπόν επιλέγει να εξαντλήσει τους εργαζόμενους στα
δημόσια  νοσοκομεία,  αυξάνοντας  τις  κλίνες  και  να  χαρίσει
περαιτέρω κέρδη στους ιδιωτικούς ομίλους εις βάρος της υγείας
των πολιτών. Ως εδώ!!! Ξεσηκωμός-αγώνας-διεκδίκηση αποτελούν
μονόδρομο. Κάτω τα χέρια από τη δημόσια υγεία!!Κάτω τα χέρια
από τα δημόσια νοσοκομεία!!Να προσληφθεί μόνιμο προσωπικό εδώ
και τώρα!!!

Καμία κομπίνα μείωσης της καραντίνας σε πέντε μέρες- που είναι
άκρως επικίνδυνη, αντεπιστημονικη και επιθετική δεν σώζει την
κατάσταση στα νοσοκομεία. Τα πράγματα οδηγούνται με μαθηματική



ακρίβεια στην ΚΑΤΑΡΡΕΥΣΗ. Τέτοια που δεν έχουμε ξαναδεί τα δύο
χρόνια  της  πανδημίας.  Γι΄αυτό  τρέχουν  να  “επιτάξουν”
παρατασιακούς  ειδικευομενους  από  όποια  ειδικότητα  για  να
καλύψουν τα τραγικά κενά και με εσωτερικές μετατάξεις και
εντέλλεσθε να μαζέψουν τα ασυμμάζευτα.

Ούτε βήμα πίσω από τις διεκδικήσεις μας:

· ΑΜΕΣΑ μαζικές προσλήψεις νοσηλευτών, γιατρών και υπολοίπου
προσωπικού.

·  ΑΜΕΣΑ  να  επιστρέψουν  όλοι  οι  συνάδελφοι  που  είναι  σε
αναστολή.

· ΑΜΕΣΑ να επιταχθούν οι ιδιωτικές κλινικές και να μπουν στο
πρόγραμμα εφημέρευσης με τα δημόσια νοσοκομεία.

· ΑΜΕΣΑ να γίνει ιχνηλάτηση όλων των περιστατικών με δωρεάν
τεστ (αντιγόνικα, μοριακά).

Καλούμε  την  ΑΔΕΔΥ,  την  ΠΟΕΔΗΝ,την  ΟΕΝΓΕ,  τις  ενώσεις  των
γιατρών  να  προχωρήσουν  άμεσα  σε  συντονισμένες  απεργιακές
κινητοποιήσεις.

Τώρα ο λαός πρέπει να βγει στο δρόμο, με τους υγειονομικούς
στο  κέντρο,  διεκδικώντας  ανατροπή  της  κυβέρνησης  και  της
εγκληματικής της πολιτικής, διεκδικώντας μια ζωή με υγεία,
αξιοπρέπεια και ελευθερία.

ΕΝΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ


